
В Братске осужден мужчина за убийство друга

Собранные следственными органами Следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Иркутской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении 49-летнего Сергея Старицына. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство).

Следствием и судом установлено, что в начале ноября 2018 года Старицын, ранее неоднократно судимый за совершение различных преступлений, освободившись после отбытия очередного наказания, пришел в гости к своему знакомому, 39-летнему местному жителю. В ходе конфликта осужденный причинил потерпевшему многочисленные колото-резаные раны, не совместимые с жизнью. После этого, скрывая следы совершенного убийства, осужденный поджег жилой дом и тело потерпевшего, скрывшись с места преступления.

Падунским районным судом г. Братска мужчина признан виновным, ему назначено наказание в виде лишения свободы сроком на 12 лет.

03 Октября 2019

Адрес страницы: <https://irk.sledcom.ru/news/item/1395833>